

2017年10月23日

報道関係各位

株式会社イオレ

大学生特化型アルバイト求人サイト『大学生アルバイト.com』の名称を 10月23日(月)に『ガクバアルバイト』へ変更

メーリングリストサービス「らくらく連絡網」や、最適な広告配信ソリューションを提供する DSP サービス「pinpoint」、アルバイト求人情報のポータルサイト事業、大学生向けマーケティング事業などを展開する株式会社イオレ(本社:東京都港区、代表取締役社長:吉田 直人、以下イオレ)は、10 月 23 日(月)に、当社が運営する大学生に特化したアルバイト求人情報提供サイト『大学生アルバイト.com』の名称を『ガクバアルバイト』へ変更いたします。

『大学生アルバイト.com』は 2010 年 4 月のサービス開始以来、"大学生の皆様"からは将来に役立つスキルを磨ける企業に出会えるサイト、"大学生を採用したい企業の皆様"からは成長意欲の高い学生にリーチできる、大学生に特化した求人サイトとしてご支持いただいてまいりました。

この度変更するサイト名『ガクバアルバイト』の「ガクバ」は、「学生が学ぶ場所」を表現しております。学生の皆様が、さまざまな「働く」経験により"学び"や"気づき"を蓄積する、成長機会のさらなる提供の推進を目指し、サイト名を『ガクバアルバイト』に変更いたします。

今後も、働く経験によって成長したい大学生と、大学生の力を求める企業との出会いの場として、サービスの発展 に邁進してまいります。

変更後の概要

新サイト名: ガクバアルバイト (旧名 大学生アルバイト.com)

新ロゴマーク:

ガウバアルバイト

WEBサイト: http://gakuba.com/ ※URL に変更はございません

変 更 日: 2017年10月23日(月)

<会社概要>

社 名	株式会社イオレ
本社所在地	〒108-0074 東京都港区高輪 3-5-23 KDX 高輪台ビル 9F
代 表 者	代表取締役社長 吉田 直人(よしだ・なおひと)
設 立	2001年4月25日
資 本 金	5 億 9,998 万円 ※2017 年 9 月 1 日現在
従業員数	73 名 ※2017 年 9 月 1 日現在
事業内容	 PC・携帯電話・スマートフォン向けサービスの運営 インターネット広告事業 セールスプロモーション事業 アドテクノロジー商品の開発・提供 マーケティングに関するコンサルティング業務
U R L	http://www.eole.co.jp/